
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возвращении протокола по делу

об административном правонарушении № К-1432/14/АК545-15

 

«12» августа 2015 Москва

 

Я, заместитель начальника Управления контроля размещения государственного
заказа Федеральной антимонопольной службы Баширова Д.М., рассмотрев
материалы дела об административном правонарушении, возбужденного
протоколом от 07.08.2015 по делу № К-1432/14/АК545-15, в отношении врид
директора Департамента размещения государственного заказа Министерства
обороны Российской Федерации Кравцовой Н.А., по признакам состава
административного правонарушения, ответственность за совершение которого
предусмотрена частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее – КоАП),

руководствуясь статьей 28.8, 29.4 КоАП,

 

УСТАНОВИЛА:

 

07.08.2015 начальником правового отдела Управления контроля размещения
государственного заказа Федеральной антимонопольной службы Семеновым Р.В.,
в отношении врид директора Департамента размещения государственного
заказа Министерства обороны Российской Федерации Кравцовой Н.А., составлен
протокол об административном правонарушении по факту совершения
административного правонарушения, предусмотренного частью 4.2 статьи 7.30
КоАП.

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 29.1 КоАП протокол может быть
составлен только в присутствии лица, в отношении которого он составляется (в
присутствии уполномоченного представителя юридического лица), либо без его
присутствия, но при условии обязательного извещения о времени и месте
составления протокола об административном правонарушении.

В ходе рассмотрения настоящего дела об административном правонарушении,
должностным лицом, уполномоченным на рассмотрение настоящего дела об
административном правонарушении, установлено, что в материалах дела
отсутствуют доказательства, подтверждающие надлежащее уведомление
Кравцовой Н.А. о дате, времени и месте составления и подписания протокола по
делу об административном правонарушении.

В месте с тем устранить выявленные нарушения, допущенные при составлении
протокола об административном правонарушении № К-1432/14/АК545-15 на стадии



рассмотрения дела об административном правонарушении не представляется
возможным.

В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 29.4 КоАП в случае составления
протокола и оформления других материалов дела неправомочными лицами,
неправильного составления протокола и оформления других материалов дела,
либо неполноты представленных материалов, которая не может быть восполнена
при рассмотрении дела, выносится определение о возвращении протокола об
административном правонарушении и других материалов дела в орган,
должностному лицу, которые составили протокол.

Руководствуясь пунктом 4 части 1 статьи 29.4 и частью 3 статьи 28.8 КоАП,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

Возвратить начальнику правового отдела Управления контроля размещения
государственного заказа Федеральной антимонопольной службы Семенову Р.В.,
протокол и другие материалы дела об административном правонарушении № К-
1432/14/АК545-15 в отношении врид директора Департамента размещения
государственного заказа Министерства обороны Российской Федерации
Кравцовой Н.А. по части 4.2 статьи 7.30 КоАП для устранения нарушений,
допущенных при составлении протокола, в срок не более трех суток.


